

郑东新区开展停车管理领域收费行为专项检查 为消费者营造安全、放心消费环境

本报讯 近日,郑东新区市场监督管理局持续在全区范围内部署开展停车管理领域收费行为专项检查行动,进一步规范停车管理领域价格秩序,维护消费者和经营者的合法权益。

此次检查重点围绕停车场收费是否合理、是否明码标价等方面开展督导检查。检查过程中,郑东新区市场监督管理局提醒告诫停车场经营者一要认真执行“明码标价”制度,实行收费公示。所有实行收费的停车场,都应该在其显著位置放置或张贴标明收费主体、收费依据、收费标准、计费方式、免费停放时限、服务内容、12315投诉举报电话等内容,并自觉接受车主和社会监督。二要严格执行停车收费相关规定。实行政府定价和政府指导价商业停车场,要严格执行价格,不能超出价格范围,也不能更改价格。实行市场调节价格的商业停车场,不能超出其

收费范围,要根据经营成本、市场供需状况和社会可承受能力,在合法、公平和诚实守信的原则下,自主、合理地确定停车服务收费标准。三要严格落实有关停车服务费的优惠和减免政策。严格落实军车、执行公务的警车、消防车、救护车、工程抢险车和残疾人的减免政策。

自7月1日以来,共检查公共停车场13家,发现公共停车场均能按停车收费标准执行收费,总体执行明码标价收费情况较好,个别停车场收费公示牌存在价格投诉举报电话有误、公示牌的位置和内容不够显眼等问题,执法人员已现场责令进行整改。下一步,郑东新区市场监管局将持续推进停车管理领域收费行为专项检查行动,切实维护好消费者合法权益,努力为消费者营造安全、放心的消费环境。

记者 王阳

通讯员 刘春莹 文/图



共建美好家园

如意湖办事处

清除小广告 营造整洁环境

本报讯 7月25日,如意湖办事处城管办开展清除小广告专项治理行动,集中对辖区道路两侧、商户橱窗上的小广告进行清理,以实际行动助力全国文明城市创建。

行动中,城管队员对墙体和各类公共设施上的小广告进行及时清除,利用喷漆、刷子、铲子等工具集中力量对辖区内人行道、市政设施、公交站亭、电线杆等乱贴乱喷的各类小广告进行地毯式排查、清理。发现乱贴乱画行为及时制止,责令对张贴的小广告逐一进行清理,同时对其进行批评教育。截至目前,此次行动共出动城管队员50余人,共清理小广告200余处,有效净化了城市环境,清除了视觉污染。

下一步,如意湖办事处将加强小广告整治力度和次数,严厉打击乱贴小广



告行为,全力以赴营造一个整洁有序的城市环境。

记者 王阳 通讯员 刘媛媛 文/图

龙源路办事处

多措并举开展静态交通治理

本报讯 近日,龙源路办事处组织城管大队开展辖区静态交通整治工作,对沿街机动车、非机动车和共享单车停放秩序进行规范治理。

在整治过程中,办事处组织工作人员重点对丰盈街道路两侧违停机动车进行整治,通过当面劝离、电话通知等方式,将宣传教育、提示引导与道路交通治理深度结合,引导商户、市民将车辆停放至指定位置,规范道路路面车辆乱停乱放的问题,积极引导辖区居民群众规范、文明停车。同时,对乱停乱放的非机动车和共享单车,采取集中整治和日常管理相结合的方式,加大管控力度,引导帮助居民将车辆停放至非机动车停车位,确保“入位”摆放整齐。

下一步,龙源路办事处将按照定时段、定路段、定责任的“三定”方法,加大对辖区道路两侧非机动车、共享单车乱



停乱放集中区域的巡查,提高整治标准,加大巡查频率,营造“安全畅通、文明有序”的市容环境秩序。

记者 王阳 通讯员 张馨 文/图

商都路办事处

垃圾分类新时尚 全民参与齐点亮

本报讯 7月19日,商都路办事处联合康平社区、康平苑社区工作站组织志愿者开展“垃圾分类新时尚 全民参与齐点亮”主题宣传活动,以增强辖区居民的环保意识,优化社区生活环境,让低碳生活的理念深入人心,推动垃圾分类减量。

此次活动旨在引导居民养成垃圾分类和垃圾减量的好习惯,让减量意识能够在日常生活中得到落实,做到真正减少日常垃圾的产生,实现垃圾“源头减量化”。

活动现场,工作人员向居民群众发放生活垃圾分类宣传页,不断地向居民群众讲解垃圾分类知识,并结合微信小程序,通过全民线上互动打卡点亮方式,进一步了解垃圾分类知识,将垃圾分类深入家庭,营造垃圾分类人人有责、人人参与的良好氛围。

通过本次宣传活动,进一步提高辖区居民对垃圾分类的知晓率和参与



率,在以后的生活中将会身体力行地积极支持垃圾分类工作,为保护环境尽一份力。

记者 王阳

通讯员 梁志萍 郝洋洋 文/图

东越市政

加强卫生知识科普

本报讯 夏日炎炎,蚊蝇活动进入高峰期,给广大市民的生活带来不少困扰,近日,河南东越市政工程有限公司(以下简称:东越市政)联合如意湖办事处、郑州东瑞城市发展有限公司、PCO公司开展“动员起来 讲究卫生 除害防病 提高健康水平”主题病媒防制宣传活动,切实做好夏季病媒生物防制工作。

活动现场,工作人员围绕“什么是‘四害’”、“四害的危害”及“除四害小窍门”向居民讲解在日常生活中如何有效减少蚊虫的困扰,并发放病媒生物防制知识宣传手册、粘蟑贴、苍蝇拍、粘鼠板等防制用品;倡议居民积极参与到除“四害”行动,定期开展“搬家式”大扫除,做好室内外环境卫生清洁,全面清除卫生死角,有效消除“四害”滋生环境。

此次活动的开展,有效宣传了病媒生物防制知识,加深了居民对病媒生物危害性的了解,普及了科学健康生活理念。



下一步,东越市政将充分把握当下病媒生物防制的关键时期,切实增强防制工作的精准性、实效性,扎实开展环境清洁和整治行动,完善各类防制设施,做好公共环境蚊虫密度控制工作,实现夏季蚊蝇高峰压制,保障公共卫生安全;线上线下统筹结合,多渠道开展病媒生物防制科普活动,提升市民健康生活理念,为市民营造健康宜居城市环境。

记者 王阳 通讯员 冯凯 文/图